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#'ISTRA UZ VAS – L’ISTRIA CON VOI'#

Na početku današnje redovne mjesečne konferencije za novinare, župan Boris Miletić izrazio je

iskrenu sućut obitelji liječnika i dugogodišnjeg ravnatelja Opće bolnice Pula, Lemsa Jerina,

povodom njegove smrti.

U nastavku konferencije, župan Miletić najavio je uvođenje novine, pilot-programa „Istra uz vas

– L’Istria con voi“, odnosno kartice pogodnosti za umirovljenike i osobe zaposlene u deficitarnim

zanimanjima.

„Cilj je povećati kupovnu moć naših građana i olakšati im pristup proizvodima i uslugama, ali i

dodatno potaknuti lokalno gospodarstvo. Program je usmjeren na povezivanje građana i

poslovnog sektora kroz sustav pogodnosti koje će korisnici kartice ostvarivati kod uključenih

partnera – trgovina, ugostiteljskih objekata, pružatelja usluga, obrta i drugih poslovnih subjekata

s područja Istarske županije. Krajem svibnja bit će objavljen poziv za iskaz interesa za sve

poduzetnike i obrtnike“, istaknuo je župan Miletić.

„Pozivam sve zainteresirane da se uključe. Sudjelovanje je dobrovoljno, bez financijskih

obveza, a partnerima osiguravamo dodatnu promociju i vidljivost“, poručio je župan.

Na konferenciji su predstavljene i ključne aktivnosti Istarske županije tijekom travnja, pri čemu je

naglasak stavljen na ulaganja u zdravstvo, socijalnu skrb, obrazovanje i sport.

„Od prvog dana smatram da je iznimno važno da naši građani znaju što financiramo i u koja

područja usmjeravamo javna sredstva“, naglasio je Miletić, rekavši da je mjesec travanj bio,

prije svega, u znaku dodjele proračunskih sredstava raznim korisnicima, od ustanova čiji je

osnivač Županija do korisnika koji su se javljali na raspisane javne pozive.

„Nastavljamo sa značajnim ulaganjima u zdravstveni sustav, potvrđujući strateški prioritet

dostupne, kvalitetne i održive zdravstvene skrbi za sve građane. U tom smo smislu osigurali 330

tisuća eura za Specijalnu bolnicu za ortopediju i rehabilitaciju ‘Martin Horvat’ Rovinj-Rovigno, čiji

smo osnivači, kao i za Opću bolnicu Pula, bez obzira na to što se ta ustanova vratila pod okrilje

države“, poručio je Miletić.

U području socijalne skrbi za 11 domova za starije osobe osigurano je, pak, više od 2,2 milijuna

eura. Dodatno su potpisani ugovori vrijedni 120 tisuća eura za programe Pomoći u kući, dok je

500 tisuća eura dodijeljeno Sigurnoj kući Istra, Dnevnom centru za rehabilitaciju Veruda – Pula i

Društvu Crvenog križa Istarske županije, a 220 tisuća eura za rad Zaštitne radionice Tekop

Nova Pula.

Značajna sredstva usmjerena su i u kulturu, obrazovanje i civilno društvo, uključujući više od

milijun eura za projekte kulturne baštine, 243.300 eura za kulturne programe i manifestacije,

150 tisuća eura za zavičajnu nastavu te sredstva za mlade, studente i nacionalne manjine.

Nastavlja se i investicijski ciklus u obrazovanje i sport, a najnoviji projekt je izgradnja školske

sportske dvorane u Potpićnu, vrijedna 2,79 milijuna eura.
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„Ukupna vrijednost projekta iznosi 3,9 milijuna eura, od čega je 2,79 milijuna eura osigurano iz

bespovratnih sredstava, dok Istarska županija osigurava preostalih 1,2 milijuna eura vlastitih

sredstava. Kvaliteta školstva i dostupnost sportskih sadržaja naši su prioriteti jer želimo

generacije koje su obrazovane, zdrave i spremne za izazove modernog vremena“, poručio je

župan, podsjetivši i da je uspješno održana 10. manifestacija „Hoditi i zdravi biti – La salute

viene camminando“ u svih deset istarskih gradova, kojoj je prethodila konferencija o zdravim

životnim stilovima „Zajedno s vama do zdravlja“ – sve u organizaciji Nastavnog zavoda za javno

zdravstvo Istarske županije.

Među ostalim aktivnostima izdvojeni su projekt Policijske uprave istarske „Sigurno na romobilu“,

čiji je partner Istarska županija, sudjelovanje na početku izgradnje POS stanova u Puli i Vrsaru

te radni sastanak s predsjednikom Vlade Republike Hrvatske Andrejem Plenkovićem i

ministrima.

Osvrnuvši se na odluke donesene na posljednjoj sjednici Županijske skupštine, župan Boris

Miletić istaknuo je kako je usvojen rebalans proračuna kojim su osigurana dodatna sredstva za

niz važnih mjera.

„Proračun smo povećali za 18,85 milijuna eura i sada iznosi ukupno 332,65 milijuna eura.

Osigurali smo dodatna sredstva za besplatan prijevoz svih istarskih srednjoškolaca, povećali de

minimis potpore u stočarstvu za pola milijuna eura te osigurali dodatnih 300 tisuća eura za

sufinanciranje energetskih projekata građana, za što je sada ukupno predviđeno 600 tisuća

eura“, rekao je Miletić i dodao:

„Želim podsjetiti da smo objavili javni natječaj „GROW ISTRA 2026. – Akcelerator poduzetničkih

projekata“, a riječ je o novini kojom smo osigurali ukupno 20.000 eura za najbolje poduzetničke

ideje. Natječaj je otvoren još 15 dana, zato pozivam sve zainteresirane da se prijave i iskoriste

ovu sjajnu priliku“.

Odgovarajući na novinarsko pitanje o dojavama o bombama u školama, župan Boris Miletić

naglasio je kako su odgojno-obrazovne ustanove u Istri sigurne.

„Naše su škole sigurne i provodimo sve mjere kako bismo osigurali sigurnost učenika i

djelatnika. Ove dojave mogu samo najoštrije osuditi jer nitko nema pravo poigravati se

osjećajem sigurnosti i uznemiravati djecu, roditelje i zaposlenike“, poručio je Miletić. Dodao je

kako se slične situacije ne događaju samo u Istri, već i u drugim dijelovima Hrvatske, te izrazio

očekivanje da će nadležne institucije utvrditi izvor prijetnji.

„Najvažnije je da policija i sve službe reagiraju promptno i provode sve potrebne provjere kako

bi sigurnost bila u potpunosti zajamčena“, zaključio je župan Boris Miletić, stoji u priopćenju.

(iPress)
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